
新津商工会議所青年部 ５月定例役員会議[議事録] 
日 時   平成２５年５月８日（水） １９：００～２１：００ 
場 所   会議所３Ｆ 
出席者   井浦(伸)、遠山、林(龍)、関口、斎藤(剛)、馬場、小林(弘)、林(健)、石月､山本、

事務局(真野) 
                                   計１１名 
 
新津鉄道資料館魅力創造事業について･･･新潟市歴史文化課 水澤氏 
 
議事経過及び承認・決定事項 
 
１．月間ＭＶＰについて 
 役員会参加者による投票を行った結果、齋藤洋一君が４月の月間ＭＶＰに輝いた。齋藤

君はＳＬＣ５７ラストステージの企画、運営の中心的役割を果たしていた。役員会には欠

席だったため、後日事務局から結果を報告する事とした。 
 
２．ＳＬＣ５７運営委員会からの連絡報告事項 
事務局より、４月２１日(日)に開催されたＳＬＣ５７ラストステージの報告があった。 
 当日は８０名以上のお客さんにお越し頂き、ステージも約９０分間行われ盛況裡に終え

る事が出来たとの話があった。また、今までご協力頂いたメンバーに改めてお礼があった。 
 
３．Ｔeam健太郎からの連絡報告事項 
林委員長より６月に会員交流会、７月にワークショップを開催したいとの説明があった。

交流会については日時を協議した結果、６月１４日(金)で決定し、普段活動にあまり参加し
ていないメンバーに積極的に声を掛けていく事とした。ワークショップについては、詳細

が決まりしだい改めて報告する事とした。  
 
４．Ｔeam小林からの連絡報告事項 
小林委員長より５月１２日（日）のあおぞら市場の物販内容・段取りについて説明があ

り、参加されるメンバーはよろしくお願いしたいとの話があった。また、６月２日の花ふ

るフェスタについても是非多くのメンバーから参加して頂きたいとのお願いあった。 
 
５．にいつハロウィン仮装まつりの協力内容について 
 春日ハロウィン実行委員長にお越し頂き、ハロウィン仮装まつり開催概要と今年も青年

部にはスタンプラリー等ご協力をお願いしますとの話があった。 
 
 



６．6/1村上ＹＥＧ創立３０周年記念式典の登録状況について 
 事務局より村上ＹＥＧ３０周年記念式典の登録状況について報告があった。現在参加者

は９名となっており締め切りは今週中となっているが、追加登録は可能なので返事がまだ

の方は是非参加して頂きたいとの話があった。 
 
７．7/14～15 全国サッカー大会千葉大会選手募集について 
 事務局より全国サッカー大会千葉大会について案内があった。日程的にも厳しく参加者

が集まりにくいので、一本釣りで声を掛けていく事とした。 
 
８．親会主催 異業種交流会について 
事務局より親会主催異業種交流会について説明があり、青年部からも大勢参加してほし

いとのお願いあった。 
 
 
 
   次回開催予定（平成２５年６月５日（水）19:30～ 会議所２Ｆ） 


